



RO.271.26.2023

Zblewo, 13.09.2023 r.

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Kredyt długoterminowy na restrukturyzację zadłużenia**”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605.) Zamawiający udziela wyjaśnień do zadanych przez Wykonawcę pytań w załączniku.

Pytanie 1:

Proszę o udostępnienie informacji odnośnie wydatków bieżących za lata 2020-2022: czy i jakie miały miejsce wydatki o charakterze jednorazowym, które prawdopodobnie nie powtórzą się w latach przyszłych lub czy były jednorazowe wydatki bieżące, które nie miały pokrycia w jednorazowych dochodach bieżących?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie w sprawie wydatków o charakterze jednorazowym za lata 2020-2022 Gmina Zblewo podaje poniższe informacje dotyczące jednorazowych wydatków, które prawdopodobnie nie powtórzą się w latach przyszłych :

- | | | |
|-----|--------------|--|
| 1. | 4 309 562,65 | budowa przedszkola w Zblewie |
| 2. | 2 444 517,08 | budowa drogi ul. Akacyjowa, Słoneczna, Różana, Modrzewiowa |
| 3. | 533 559,45 | budowa drogi ul. Ks. Kreffta |
| 4. | 296 195,68 | przebudowa drogi w Miradowie |
| 5. | 92 795,00 | budowa wiaty rekreacyjnej w Pałubinku |
| 6. | 251 348,00 | modernizacja dróg śródpolnych |
| 7. | 229 990,00 | plac zabaw w przedszkolu w Pinczynie |
| 8. | 50 000,00 | dotacja do Starostwa Powiatowego na zakup respiratora |
| 9. | 19 680,00 | klimatyzacja WDK Pinczyn |
| 10. | 26 715,00 | wiaty stadionowe |
| 11. | 17 252,00 | zakup komputerów |
| 12. | 5 400,00 | karuzela na plac zabaw w Kleszczewie |
| 13. | 1 220 289,13 | budowa zaplecza szatniowo-socjalnego na stadionie w Zblewie. |


Pytanie 2:

Proszę o informację, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie w umowie stawki bazowej WIBOR 3M?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Z poważaniem



Otrzymują:

- 1) Strona prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/zblewo>
- 2) [wykonawca](#)
- 3) a/a AT